
 

 

 

 Republika e Kosovës  
Republika Kosovo - RepublicofKosovo 

Kuvendi - Skupština - Assembly 

VI Saziv 

Jesenje zasedanje 
 

Komisija za javnu upravu, lokalnu samoupravu i medije 

Sednica br. 32 

Priština, 14 septembar 2018, 11:00 časova  

Zgrada Skupštine, sala N-303  

Zapisnik 

 

Sednici su prisustvovali: Nait Hasani, Valon Ramadani, Adem Mikullovci, Imet Rrahmani, Arban 

Abrashi, Xhevahire Izmaku, Rasim Selmanaj, Milaim Zeka i Albert Kinolli. 

 

Odsutni: Shqipe Pantina i Jasmina Živković. 

 

Sednici su prisustvovali predstavnici: NKM-a, RTK-a, Američke ambasade, Kujtesa i poslanik 

Salih Zyba. 

 

Osoblje za podršku komisije: Mirjeta Heta. 

 

Sednicom je predsedavao: Nait Hasani, predsednik komisije. 

                    

Dnevni red: 

 

1. Sastanak komisije sa predstavnicima NKM-a, RTK-a, FSK-a, na temu - prodaja medijskih 

prava od strane UEFA-e na teritoriji Republike Kosova, putem poziva za podnošenje ponuda 

na teritoriji Srbije 

 

Nait Hasani, obavestio komisiju, razlog razmatranja slučaja je razmatranje žalbe operatera za štetu 

što su im uzrokovali sa kupovinom emitovanja iz Srbije. Kosovo, kao nezavisna država ima pravo 

da uživo emituje, prodaja prava od UEFA-e na teritoriji Kosova putem poziva za ponudu od Srbije, 

uzrokovala je štetu Kosovskim operaterima, jer je UEFA izdala dva prava za emitovanje, pravo 

emitovanja za Kosova ima Srbija, drugo pravo direktno Kosovo. 

S tim je zatražio objašnjenje od NKM-e i pitao šta treba učiniti da se ovo pravo ne uskraćuje 

Kosovu.  

 



Muja Ferati, predsednik NKM-a, je potvrdio da je NKM-e primila žalbu od Kujtesa-net protiv 

operatera ART-motion u vezi sa emitovanjem fudbalske utakmice, preko ARENA Sport-TV, gde 

je ovo pravo osigurano od Telekoma Srbije i dobio na tenderu 2017.godine. S ovim NKM-e u 

okviru nadležnosti je proverila validnost sporazuma za prava koji mu pripada sporazumom o 

emitovanju.  

 

Nait Hasani je pitao jednom je dato pravo Srbiji, zašto je otvoren drugi tender za isto pravo gde 

su oštećene kompanije Kosova. 

- Kako je moguće da se da pravo na emitovanje od UEFA  iz sporazuma od 2017. i 2018.godine, 

kad je UEFA priznala Kosovo kao državu 2016.godine? 

- Dali je kršenje Ustava Kosova, uzimanja prava ART-motion od Srbije, u kontekstu uzimanja 

prava od Srbije za emitovanje i za Kosovo. 

  

Milaim Zeka zatražio od NKM-e da se razmotri pitanje prava ART-motion i komisija da odluči o 

ovom pitanju dali ima ili nema kršenja. 

  

Xhevahire Izmaku, izražavajući nezadovoljstvo radom NKM-e, rekla je da će se oceniti 

performanse i nezavisnost NKM-e. 

 

Imet Rrahmani je pitao, koliko se poštovao suverenitet i pravna infrastruktura na Kosovu?  
 

Arban Abrashi je pitao sa otvaranjem tendera dali su bile obaveštene sve kompanije? 

 
Salih Zyba pitao dali su predviđena kršenja koja su sada evidentna od NKM-e? 
 

Valon Ramadani, je zatražio da se pošalje protesna nota UEFA-i, i ART-motion da se prekine 

licenca.  

 
Milaim Zeka rekao da je pravno sve uredu. Na tenderu su se prijavile i ostale kompanije sa 

Kosova, predloživši da se pogleda dosije tendera pre nego što komisija donese odluku. 

  

Njegova ocena je da NKM-e prekršila je sto dozvolila dugim kompanijama sa pravom emitovanja 

sporta kupljena od Srbije.  

 

Nait Hasani, je zatražio od NKM-e, sa podrškom komisije da zatraži odgovor od UEFA i u 

zavisnosti od odgovora da se sankcioniše kršenje i da se ispravi greška. 

Tražimo odgovornost, s obzirom da je povređen Ustav Kosova.   

 

Sednica je završena u: 11:15 časova. 
 

Pripremilo: 

Osoblje za podršku komisije. 

 

                                                                                                Predsednik komisije, 

                                                                                                             --------------------- 

                                                                                                                  Nait Hasani 


